Ha uMcnoBoW NpAMOW AaHbl AB3 oTpesKa: P = [17, 46] n Q = [22, 57]. OTpe30K A TaKOB, UTO NpuBea&HHan HMXe dopmyna
WMCTUHHE Npy NO0OM ZH3IYEHUW NEPEMEHHON X:

ﬂ(XEA) —'(((XEP)/\(XEQ))—»(XEA)) OTBeTI 24

KakoBa HaMMeHbLUaA BO03MOXHaR ANWH3 OTpe3Ka A?

min = 10000
minl = 0
min2 = 0
for al in range (1, 60):
for a2 in range (al, 60):
£f=1
for x in range (1, 1000):
if (int (not (al <= x <= a2)) <= (((17 <= x <= 46 ) and (22 <= x <= 57)) <= (al <= x <= a2))) =

1:
f =0
if £ ==
if a2 - al < min :
min = a2 - al
minl = al
min2 = a2
PeweHune.

Beepem obozHaueHus: (x eA) = A; (xeP) =P; (xeQ) =Q.
MpuMennB NpeobpazoBakne MMNANKIUNKM, Nonydyaem:

Av(=(P-Q)vA).
NpuMEHWE 3aKOH Ae MopraHa v Npasuno ynpoweHus, Nonyyaem:
-Pv-=QvA.

Nornyeckoe WM WCTMHHO, €CAWM UCTUHHO XOTb K3K0Ee-TO W2 YTBEepXAeHMW. BbipaxeHune =P
MCTUHHO Toraa, koraa xe(—o0,17)U(46,00), a BbipaxeHne -Q WUCTMHHO ToOraa, Koraa Xxe(-
©@,22)U(57,). CnepoBaTtenbHo, A AOMKHO ObiTb UCTUHHO KakK MUHUMYM Ha oTpezke [22; 46]. AnuHa
OTpe3Ka paeHa 46 — 22 = 24,

OTBeT: 24.



